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Gyilkolt a gőzkalapács
9 debreceni vagongyárban borzalmas 

szerencsétlenség ért egy fiatal munkást
A szörnyű fejsérüléseket szenvedett térti 

meghalt a mentőkocsiban
Ma reggel kevéssel nyolc óra 

előtt halálos szerencsétlenség tör­
tént a Máv műhely egyik munka­
termében. Egy fiatalember saját 
hibájából valami módon alákerült 
az egyik gőzkalapácsnak, mely fe­
jén találta el a szerencsétlen mun 
kást. Noha az irtózatos erejű ütés 
nem találta teljesen telibe a fiatal 
ember fejét, az mégis olyan sú­
lyos sérülést szenvedett, hogy a 
klnikára való szállítás közben meg 
halt. A szörnyű szerencsétlenség 
részletei a rendőrségen felvett ta­
núvallomások alapján a következő:

Mubita Zoltán 21 éves vagon­
gyári munkás munkahelyén az

egyik gőzkalapács mellé volt be­
osztva. A rendes munka a hajnali 
órákban megindult és úgy nyolc 
óra előtt néhány perccel borzalmas 
halálsikoltás vegyült bele a gépek 
fülsiketítő zajába. A munka azon­
nal megállt és a teremben ^dolgo­
zó emberek a sikoltás színhelye 
felé tódultak.

Az egyik gőzkalapács mellett 
rettenetes látvány fogadta őket. A 
földön véres fejjel eszméletlen 
állapotban feküdt a fiatal Muhita 
Zoltán, aki a végzetes gépet ke­
zelte. A szerencsétlenül járt em­
bert társai azonnal felemelték a

földről és igyekeztek rajta segiteni 
Az iródából felhívták a mentőket' 
akik néhány perc alatt a hely 
színre érkeztek és az első segély 
után a már alig lélegző emberrel 
hatalmas tembóban száguldtak a 
sebészeti klinika felé. A sietség 
azonban hiábavalónak bizonyult, a 
mentőkocsi még a nyíregyházi va- 
sátisorompót sem érte el, mikor a 
szerencsétlen ember meghat. Holt­
testét a törvényszéki orvostani in­
tézetbe szállították,

A Rendőrségről detektívek száll­
tak ki a helyszínre a Szerencset 
lenség részleteinek tisztázása végett

■ Több munkás, aki Muhita közeié" 
I ben dolgozott, egyöntetűen vallotta, 

hogy a fiatalember valamit meg 
akart nézni a gépben és eközben 
fejét vigyázatlanul a működő gőz­
kalapács közelébe tolta. A rette­
netes erejű ütés eltalálta Muhita 
koponyájának felső részét és azt a 
szószoros értelemben porrát'.rte. 
Az volt a csoda, hogy a szeren­
csétlen munkás még addig is élt, 
mig feltették a mentőautóra.

A rendőrség a déli órákban még 
folytatja a vizsgálatot, hogy a 
szerencsétlenség ügyében nem ter­
hel-e valakit felelősség.

Mapr kérdés a belgrádi 
tárgyalások középpontjában

Cianó gróf olasz külügyminisz 
tér és Sztojadinovics miniszterel­
nök és külügyminiszter tárgyaié 
sairól a következő hivatalos köz­
leményt adták ki:

Ciano gróf olasz külügyminisz­
ternek Sztojadinovics jugoszláv 
miniszterelnöknél és külügymi­
niszternél tett látogatása alkalmat 
nyújtott a nézetek alapos kicseré­
lése, amely a legszivelyesebb lég 
közben folyt le. A két államférfi 
ismételten megelégedéssel állapí­
totta meg, hogy az 1937 január 
25-i jugoszláv—olasz szerződés 
tökéletesen bevált és hogy annak 
szerencsés következményei voltak 
mind a két állam szempontjából, 
Ez a szerződés Jugoszlávia és 
Olaszország politikájának alapvető 
elemei közé tartozik,

Ugyanékor a két államférfi meg 
vizsgálta az általános európai hely­
set minden olyan mozzanatát, amely

a két államot érdekli s ez alka 
lommal újból hangsúlyozták azt a 
közös elhatározásukat, hogy foly­
tassák és elmélyítsék az együtt 
működést a béke megerősítése és 
Európa e részének konszolidálása 
étiekében, egyetértésben az összes 
érdekeltekkel és kapcsolatban azok 
kai az utóbbi időben történt meg­
nyilatkozásokká), amelyek Jugosz­
lávia szomszédai részéről hangzot­
tak el és amelyeknek Jugoszláviá 
ban is kellemes visszhangjuk tá 
madt.

Olaszország ebbe az együttmű­
ködésbe azt az építő szellemet vi­
szi bele, amely a róma—berlini 
tengelyt jellemzi.

Ez alkalommal figyelmes vizs­
gálat tárgyává tették a Jugoszlá­
via és Olaszország közötti gazda­
sági kapcsolatokat is.

Megállapították, ho.zy a két or­
szág gazdasági helyzete egymást

kiegészíti és igy a fejlődésnek ezen 
a téren is nagy es széleskörű lo- 
hetőségei vannak. A két kormány 
elhatározta, hogz ennek megvaló­
sítása érdekében intenzivebbé te­
szi az óritkezésí,

A párisi sajtó közli a belgrádi 
tárgyalásokról kiadott hivatslos 
közleményt, Párizsban sietnek meg 
állapítani, hogy Róma és Belgrád 
között nem jött létre uj egyezmény 
A Petit Párisién tudósítója sze-

Ilétfőn délután a képviselőház 
egyesített bizottsága megkezdte 
a zsidójavaslat tárgyalását.

Az értekezlet előtti órákban 
döntő jelentőségű tanácskozások 
zajlottak le. Délben tizenkét óra­
kor az igazságügy minisztériumban 
Tasnádi Naey András miniszter 
elnöklésével értekezlet volt,melyen 
az esetleges módósitások kai kap­
csolatos kérdésekről tanácskoztak.

A miszterelnök a déli órákban 
intézkedett, hogy a nemzeti Egység 
Pártjának azok a képviselői, akik 
az egyesitett bizottságban helyet 
foglalnak, az értekezlet megnyitása

rint a megbeszélés középpontjában 
a magyar jugoszláv kapcsolatok 
kérdése állott. Ebben Laz ügyben 
nem hoztak végleges döntéseket. 
Sztojadinovics kormánya őszinte 
erőfeszítéseket tesz ugyan a kö­
zeledés érdekében de a megegye­
zés nem csupán Belgrád és Bu­
dapest jószándékain múlik,

A megbeszéléseken szóba ke­
rült továbbá a fráncia-olasz és a 
spanyol kérdés is.

előtt rendkívüli megbeszélésre ül­
jenek össze.

Délután félötkor megkezdődött 
az az értekezlot, amelyen körvo­
nalazták azokat a már közismert 
módosító indítványokat, amelyek­
nek elfogadását a kormány nem 
ellenzi.

Egynegyedhat volt, amikor a 
képviselőház egyesitett bizottságá­
nak döntőjelentőségü ülését Péchy 
László elnök megnyitotta,

A javaslathoz többen szóltak. A 
bizottság ülése után hosszabb meg­
beszélést folytatott a kormány 
tagjaival,

fi zsidójavaslat az egyesített bizottság előtt



I

Idényvégi
olcsó vásár

(Dclyco leszállított árak 
csak 10 papig

Vágó Sándor
férfi rúba és i)ői kabátbáza.
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fi politikai pártok nem működhetnek 
a Kárpátalján

A ruszinszkói kormány belüsty- 
minisztere január 21 én elhatá­
rozta, hogy Ruszinszkóbún a po­
litikai pártok működését az 1938 
október 25 i k i kormányrendelet 
alapján megszünteti és a párto 
kát egyidejűleg feloszlatja.Ugyan 
csak az említett törvény alapján 
egyetlen egy politikai yárt tevő- 
senységét engedélyezték „Ukrán 
nemzeti egységpárt“ néven.

Az olasz lapok prágai jelentést 
közölnie a kárpátaljai zavargások­
ról. A jtu.es szerint egész Kárpát- 
aljáról súlyos zavargások hire ér­
kezik. Husztsófaiváu cseh csend 
őrök a tömeg közó lőttek. A cse­
hek igen sok ukránt letartóztat­
tak. Huszton sok helyről küldött­
ségek érkeztek, hogy közöljék a 
kormánnyal, hogy a helyzet igen 
súlyos.

Szerein)! tragédia áldozata lett 
az osztrák cSodacSatár

A legkiválóbb osztrák csatár, . A tipikus bécsi iskola legklasz- 
Sindelar hétfőn menyasszonyának szikusabb játékosa szerelmi tra- 
Iakásáu menyasszonyával együtt j gédia áldozata, 
gázzal megmérgezte magát. \
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Leesett a bordásfalról 
meghalt agyrázkódásban

Néhány nappal ezelőtt Mann­
heim Zsusza 8 éves kisleányt súlyos 
baleset érte. Tornászás közben 
olyan szerencsétlenül esett, hogy 
agyrázkódást szenvedett. A gyer­
meket beszállították a klinikára, 
ahol gondos ápolás alá vették, de

1 már 3m tudtak rajta segíteni« 
Mamiéin Z<v,sa meghalt. Az 
ügyészié" indítványára a vizsgáló­
bíró elrendelte a kislány holttesté­
nek felboncolását, annak megálla­
pítására, hogy tulajdonképen mi 
okozta a halálát.
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Az aogol királyi párt repdőri 
Védőcsapat őrzi
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A windaori hercegi pár Anti- 
besből jövet, hétfőn reggel 10-kor 
megérkezett Párizsba. A hercegi 
párt több angol személyiség fo­
gadta.

*

Pál kormányhorceg vrárady Imrét 
a volt magyar párt alelnökól 
szenátorrá nevezte ki. E kinevezés 
után a jugoszláv magyar kisebb­
ségnek éppen úgy, mint a német 
népcsoportnak, egy képviselőn kí­
vül, most szenátora is van.

*

Londonban vasárnap 2000 
kommunista a Hyde-parkbeh szó­
nokok meghallgatása után zárt so­
rokban a Downing streetre vonult 
Öt kiküldöttük kérényt adott át 
Chamberlain titkárának. Ebben 
azt kérték, hogy töröljék el a köz 
társasági Spanyolországba irányuló 
hadianyag szállítási tilalmat.

*

A Times című nagy angol na- 
pilap’igazgatósága elhatározta, hogy 
április havától kezdve Párizsban 
külön „szárazföldi kiadást“ fog 
megjelentetni.

*

A hollywoodi rádiómüvészek 
kétezer főt számláló egyesülete a 
sztrájk mellett szavazott.

«

Az olasz közoktatásügyi minisz­
ter körrendeletét juttatóit e) az 
összes iskolai hatóságokhoz, amely­
ben felhívja figyelmüket arra. hogy 
a „fasiszta stílust“ az iskolázás 
egész területén hajtsák keresztü’.

*

Az áradás következtében a 
Visztulán a jégtáblák Sandomierz 
közelében 12 kilométer hosszúság­
ban összetorlódtak. Az utászoknak 
később sikerült Sandomierz köze­
lében a jégtorlasz feltöni. A Visz­
tula vízállása már sülyedt, de még 
mindig négy fólmóterrel magasabb 
a szokottnál.

*

Earhordt Amália, az ameri­
kai repülőhösnő tragédiáját jogilag 
is lezárta a los angelesi törvény­
szék végzése. A bíróság a férj 
George Putman könyvkiadó kéré­
sére halottnak nyilvánította a re­
pülőnőt, aki 1937 nyarán világkö­
rüli útja során a Csendes-óceán 
vidékén „repülő laboratorium“-nak 
nevezett gépével nyomtalanul el­
tűnt.

vígszínház mozgo

A modern irodalom legnagyobb 
könyvsikere 1

Cronin világhírű regénye:

Réztábla 
a ka pú alatt

Főszereplők :
Robert Donat és 
Rosalind Süssél,

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

A sandringhami királyi kastély­
hoz, ahol az uralkodópár jelenleg 
tartózkodik, az elmúlt hét végén 
rendőri megerősítéseket küldtek, 
tekintettel az ír köztársasági had­
sereg sorozatos bombamerényleteire 

Chequersbe, ahol a miniszterel­
nök és felesége a hétvégi szünetet 
tölti, ötven rendőr teljesít szolgá 
latot, akik a miniszterelnök nyara­
lóhelyének kapujában mindenkit 
igazoltattak.

Ugyancsak őrzik éjjel nappal vá
lógatott rendőrök az ír szabad ál­
lam vezetőit: dr. Hyde elnököt és

de Valera miniszterelnököt, akiket 
a forradalmárok névtelen levélben 
halállal fenyegettek meg, ha nem 
ismerik el az ir köztársasági had­
sereg fenhatóságát, amely rövide­
sen „ir köztársasági kormányt fog 
szervezni“.

London és Dublin a legszoro­
sabb együttműködésben folytat kö 
zös harcot a köztársasági terror 
ollen. Írországban a másfél évvel 
ezelőtt közkegyelemben részesült 
politikai bűntetteseket ismét le 
fogják tartóztatni.

Észak Írország politikai rendőr­

ségének hírszerző osztálya meg. 
szerezte a forradalmárok titkos ki- 
végzési lajstromát. A lajstromon 
szereplő összes személyeket ál­

landóan különleges rendőrség őrzi.
Hir szerint a rendőrség a leg­

utóbbi sorozatos bombamerényie­
tek ügyében fontos nyomokra buk­
kant, Manchesterben előállítottak 
két nőt, akiknek tulajdonában 
nagymennyiségű robbanóanyagot 
találtak, köztük bombákat ás nit- 
roglicerint. Állítólag időre beállí­
tott bombához való órákat is ta­
láltak náluk.
■aioioiaioioioaoit

fiz Egyetemi 
^tisztek álarcosbálja

A Debreceni Tisza István Tudo­
mány Egyetem altisztjeinek egye­
sülete február hó 1-én, szerdán a 
Korona vendéglő dísztermében 
nagyszabású álarcos bált rendez. 
A bál pontosan fél kileckor kez­
dődik. A kót legszebb és a két 
iegcsunyább jelmezes értékes juta­
lomban részesül A zenét kombi­
nált. zenekar szolgáltatja. Jelmez 
és álarc nem kötelező. 
——————————

A Haogya üpptpi
közgyűlése

A Hangya Szövetkezet a viga­
dóban rendkívüli közgyűlést tar­
tott, amelyben a felvidéki szövet­
kezeteknek az anyaország gazda­
sági életébe való visszatérését ün­
nepelték. A közgyűlésen a gazda­
sági és a közélet számos kiváló­
sága jelent meg, köztük Albrecht 
és József királyi herceg is. J «ross 
Andor felvidéki miniszter a Felvi­
dék nevében üdvözölte a magyar 
szövetkezeti eszmét és azt han­
goztatta, hogy csak az a nemzet 
lehet erős, amely három sikon: 
politikai, művelődési és gazdasági 
sikon szervezkedik. Ezután Zilahy 
Béla, (iesztelyi Nagy László, Lá- 
possy Béla és végül Wünscber 
Frigyes beszélt,
1C3 RC3 R OIOIOIOIOIOK

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága az Orszá­
gos Falusi Kisiakásépitési Szövet­
kezet tulajdonát képező Hangyás 
utca 11 szám alatti ingatlant sza­
badkézből eladja, ugyancsak az 
Országos Falusi Kislaképhési Szö­
vetkezet tulajdonát képező Miko- 
pércsi ut 21 szám alatti ingatlant 
is szabad kézből eladja.

Január 25 én.
Szerdán

Carale Lombard és Preston 
Foster szellemes vivjáték : a

1 Makrancos menysszony
Vidám szerelmi történet.

2 Halálaxprese
Előadások 5, 7, 9 órakor.
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Közgyűlést taitott a debreceni 
r<forn)átúS egyházmegye

A debreceni refonná’us egyház 
megye tegnap tartotta rendes köz - 
gyülésót az egyház tanócstermé- 
ben A közgyűlés Szász Imre dv- 
esperes megnyitóbeszédével vette 
kezdetét, amelyen felolvasták a 
gondnok választás eredmé nyét.mely 
szerini 27 egyházközség egyhan­
gúlag választotta meg gondnokává

dr. Szentpéteri Kun Béla egyetem* 
professzort. A jelentés után az 
egyházmegye uj gondnoka letette 
az esküt, majd f nagyszabású be­
köszöntőbeszédét mondotta el. Az 
üdvözlések és a tárgysorozat többi 
pontjának letárgyaiása után a 
közgyűlés véget ért, Délután az 
eg) ház megyei bíróság tartott ülést.

Verekedés közben 
átszurták a tüdejét

Tegnap Karaszegi János 20 éves 
napszámos, Dévai utca 33. szám 
alatti lakos egyik fiatalkorú tár­
sával betért egy korcsmába. A két 
fiatalember előbb kedélyesen elbo- 
rozgatott, majd eltávoztak a korcs 
mából. Az utcán Karaszegi ós tár­
sa hevesen összeszólalkozott. A vi 
ta hevében a fiatalkorú kést rán- 
3iaioioioioao«aioBa

tott és többször Karaszegi felé dö­
fött. Karaszegit három szúrás tta 
lálta. A hátán és a karján két he 
lyen sebesült meg. Ezek közül a 
hátán ejtett szúrás igen súlyos 
volt, úgyhogy ki kellett hívni a 
mentőket, akik Karaszegi Jánost 
beszállították a sebészeti klinikára 

Állapota igen súlyos, 
lioioioaoioaoioioic

Borzalmas bányaszerencsétlenség
A Kurate-kerületben lévő Yada 

helyiség szénbányájában vasárnap 
történt bányalégrobbanásnak több 
halálos áldozata van. Eddig 42

holttestet találtak meg, azonban 
semmi remény nincs arra, hogy 
megmentsék a tárnákban bennre­
kedt többi 48 bányászt.
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Cseh orvtámadás 
lengyel határőrök ellen

Teschen lengyel kerületébén in­
cidensek történtek, amelyek során 
a lengyel határőrséget megtámad­
ták, egy vadászházat pedig, amely 
ben egy lengyel katonai osztag el 
szállásolva, megrongáltak.

A lengyel hatóságok ezekkel az
Siosoaoioicioioaaioiaiaioiaioioioaair

Felhívás
a folyó évre szóló általános kereseti, valamint 

a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.

incidensekkel összefüggésben na" 
gyobbszámu külföldit Teschen és 
Freystadt kerületekből kiutasítot­
tak. A cseh—szlovák hatóságok a 
két incidens ügyében szigru vizs­
gálatot indítottak és néhány em­
bert letartóztattak.

II.
1. Jövedelem és vagyonadó be­

vallást,amennyiben személyes adó 
mentességben nem részesülnek, 
azoknak a természetes személyek­
nek, továbbá azoknak a jövedelem 
ős vagyonadó fizetésére köteles jo­
gi személyeknek kell adni:

a) akiknek a multévi jövedelem 
adója, illetőleg vagyonadója még

ném jogerős és az a folyó évi feb 
ruárhó vegéig sem vállik jogerőssé;

b) akiknek, a multévi jövedelem 
adója és vagyonadója jogerős 
ugyan, de a jövedelemadóalap a 
10,000 Pt, vagy a vagyonadoalap 
200,000 Pt eléri, vagy meghaladja;

c) akiknek jogerős adóalapja nem 
teljes, hanem csonkaév eredménye 
alapjan állapíttatott meg;

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors k szolgálássai

Gabáttyi Sándor utóda £áng jfiikiós
Debrecen legrégibb széntelepén .“szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda t$kp : Csapó úcca 28 Sz. 
Tcltfop : 24-49

Magyar ruhára. Báli újdonságok.
Mária Terézia korabeli és Népművészeti 

, Kimintázásokkal.
Óriási Választékba«)
Petrlk Károly

Női és férfi diVat(izlctéb*Q
Sz$l)t Ä 1)1)3 (I. 5.

d) akik az általános kereseti adó 
alapjának újbóli megállapítása cél 
jából az általános kereseti adóra 
nézve uj bevallás adására fölhi­
vattak;

e) akik a múlt év folyamán vál 
tak adókötelesekké (uj adózók);

f) akiknél az adóztatás helye a 
múlt év folyamán megváltozott és 
ennek következtében a folyó évre 
már nem ott adóztatandók meg, 
ahol a múlt évre voltak adóztatva.

(Folytatása következik)

Uj szünetjel a magyar 
rádióban

A magyar rádió vezetősége el­
határozta, hogy a Felvidék magyar 
lakta részeinek viaszacsatolása em­
lékére, az eddigi szünetjel helyett 
a Rákóczi induló első ütemeit ban 
goztató jelzést rendszeresíti. A Rá 
kóczi iuduló motívumából álló szü­

netjelre nyomban áttér a rádió« 
mihelyt az ehhez szükséges tech­
nikai berendezés elkészül. A rádió 
igazgatósága a terv megvalósítása 
céljából a szükséges intézkedése­
ket megtette.

c^<^<^><-><^<^<^<><-><><><><^>'2^<><>oc><><>o<><><><xxx><><>o<><>o<>o<>oooooooooooo,,x

yigyonszurtak egy magántisztviselőt
Újpesten, a Palcc-ucca sarkán 

nagy vértócsába heverő halott fia­
talembert találtak. A zsebében ta­
lált iratokból kiderült, hogy az 
illető Müller József 20 éves ma­
gántisztviselő. A rendőrorvosi vizs­
gálat megállapította, hogy ;Müller 
halálát az a késszurás okozta,

f
ámely a nyakszirten érte. Müller 
mint kiderült, az éjszaka folyamán 
több vendéglőben szórakozott. A 
rendőrség most keresi azokat a 
férfiakat, akiknek társaságában 
utoljára látták távozni az egyik 
korcsmából. Remélik, hogy ezek 
közt fogják megtalálni a gyilkost.
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JZIKHÁI
Á SZÍNHÁZ MŰSORA:

Kedden január 24 én este 8: “A 
rut kis kacsa“,

Január 25 én, szerdán este: 
.Utolsó tánc“.

Január 26 án csütörtökön este : 
„Viktória“.

Január 27 én, pénteken este : 
„Francia szobalány*,

Január 28-án, szombat délután : 
„Hatodik emelet“.

Január 28 án szombaton este : 
„Francia szobalány“,;

Január 29 én, vasárnap délután:

„Egy bolond százat csinál“.
Január 29 én, vasárnap este : 

„Viktória“,
Január 30 án, hétfőn este : 

„Francia szobalány“.
Január 31-én, kedden este : 

„Francia szobalány“.

Ha folytonos bélpangástól és 
túlsók gyomorsavától okvetlen meg 
akar szabadulni, úgy ne mulassza 
el reggelenként egy negyed,esetleg 
félpohár természetes Ferenc Jó­
zsef keserüvizet éhgyomorra in­
ni. Kérdezze meg orvosát. 
tOIOIOIOIOIOIOIOK

OLVASSA És
TERJESSZE AZ
„Alföld “-ct

A „Húogárla“ filnjSziobázbao
Robert Montgomery és Virginia Brucd 

mulatságos házassági komédiája:

a lázadd férj
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

|v

i*.* m;

tű



4. oldal
JBUPVBD 1939. Január 25

Beiratkozás a Városi 
Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. 
város Zeneiskolájában a beiratko­
zások február hó 1 én megkezdőd­
nek naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 
8—5-ig. Beiratkozni lehet: Zongo­
ra, hegedű, gordonka, ének, zene­
szerzés, gordon hangszerekre, to­
vábbá zeneelmélet, zenetörténet, 
esztétika, kamarazene, zenekar, ze­
nei előkészítő (o iroda) tanfolya­
mokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási dij 6 P. Tandijak: 
alsó osztályokban 8 pengő közép 
osztályokban <10 pengő, felsőbb 
osztályokban 12 P. Zenemüv. fő­
iskolára készülők havi 15 P t, ze­
nei előkészítőbe havi 3 pengőt fi­
zetnek. Bővebb felvilágosítást a 
Zeneiskola titkári hivatalban (Vár 
u. 1) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo 
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa

EÍrszalvéták, itatóspapírok, 
rónok, filmek, fényképleme- 

sek Telefon: 30 — 57. Szigorú 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.________________________

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
P<trÍk0él SZENTANNA-U 5

Országos vásárok
Január 25, szerda : Aszód,Ajka, 

Badacsonytomaj, Bihaskeresztes, 
Boldog, Bugyi, Cinkota, Csorna, 
Csököly, Dombóvár, Dorog, Duna 
keszi, Esztergom, Felsődabus, Ge- 
lej. Kőszeg, Nemessáudorháza.

Eljegyzés i Diószegi István 
npsz—Mészáros Anna, Iván Jó­
zsef szobafestő segéd—Hagymási 
Zsuzsánna,

—Xaptáros méheket veszek,
Cim a kiadóban,_______ ___

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.
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ArAdió minden n»p 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-mfisort .majd_ étrend 

10 00 12*80 4*46 9*20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12*00, 120, 4 45 és 10 00-10-6 
köiöMi időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor éle! 

miezer-, piaci árakat éa árfolyam híreket ad.

Kedd
4,10 Asszonyok tanácsadója.
5 Julier Ferenc előadása,
5.30 Haják Károly hegedül.
6 Babay József elbeszélése.
6.30 A rádió szalonzenekara.
7 20 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
9.15 Hírek.
10 20 Hírek német nyelven.
11.15 Pertis Pali és cigányzene- 
kara.

Szerda
2015 Gyermekdólelött.
10.45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12.10 Christián Lili (nekel.
1.30 Hanglemezek.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Zemplényi Imre előadása.
5.30 Gergely László zongorázik.
6 Fáy Béla verseket ad elő.
6 20 Bodrios Béla ős cigányzene- 
kara muzsikál,r $ £ f 0 £ 9 "S

A ■ égési magyar Allöldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lepj» 
Ára hétköznapokon éa vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díjai hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Bierkeastőaég éa kiadóhivatal:
Debrecen, Pmo utca 41 eiám.
RENDELJE MEG MEG MAI

[Adja fel míg ttm biideiését

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÄV. vonatok indulási és érkezési idejo Debrecen állomásun.

J

A vonat
Qorae j indul

HOVA

azgy.
sz.

m.
3Z.

8Z.

m.
V.
m.

gy-
in.
■*.
m.
v.
m.

seb.
gy-
m.
sz.
I»
»I
it
•I
•I

m.
gy-s-

m.
gy-
sz.

gy-s
sz.

1-50
4- 55 
5'0‘J
5- 08
5- 20
6- 45 
6.U1 
6“29
6- 32
7- 35 
740 
7.68
8- 00 
8-10 
9-29

11.50
11- 63
12- 10 
12-27
12- 30
13- 22
13- 26
14- 27 
14-30 
14-32 
14-35
14- 38
15- 26
17- 11
18- 43 
18.45
18- 48 
18-68
19- 00
19- 30
20- 45
21- 36
22- 00

Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszalök
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykoroki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykereki
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagylóta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyháza
Bpest nyugati

A vonat
HONNAN

neme érkezik

sz. 4.46 Bpest nyugati
7.00 Tiszalök
7-07 Nyirábrány
7.10 Tiszafüred

m 7-20 Nagykereki
7-27 Nyíregyháza

sz 7-20 Nagykereki
m. 7-30 Püspökladány
sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

7-55 Balmazújváros
8-35 Tiszalök

11 8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

10-13 Nagyléta-Vértes
in. 11-26 Szerencs

11-25 Hajdúnánás
V. 11-35 Derecske

gy- 11-36 Nyirábrány
m. 11-46 Bpest nyugati
sz. 12-26 Füzesabony
V. 13-62 Bpest nyugati
m. 14-16 Nagykerekij

gy-s 14-26 Nyíregyháza
SÍ 1 15-24 Bpest keleti
m. 15-37 Tiszalök
V. 16-45 Balmazújváros
m. 16-54 Nyirábrány
gy- 16-66 Nagyiéta Vértes
sz. 17-04 Nyíregyháza
m. 18-25 Nagykereki
gy 18-39 Nyíregyháza
m. 13-' 6 Bpest nyugati

gy-m 20" 8 Füzesaoony
SZ. 20-43 Nyíregyháza

2 >4 2 Tiszalök
m. 21-1.3 Bpest keleti

seb. 21-26 Nyirábrány
SZ. 21-85 Szerencs

AZ .ALFÖLD* 
eredeti regénye,

a 7 ónál »Tons

A következő párcben már tel­
jesen kijózanodott ahogy meghal­
lotta a nő nevető csengő hangját.

— Bocsásson meg, most aztán 
igazán nem ón voltam a hibás, 
hanem a gyorsvonat.

Piimsoll legjobban azt szerette 
volna mondani.hogy végtelen há­
lás a vonatnak, csak az a kár,hogy 
az a kanyar nem tartott tovább, 
de aztán meggondolta magát és 
nem szólt semmit, csak 6 is el­
mosolyodott.

Kint hatalmasat csattant az ég 
és vakító világosság tört be a 
kocsi ablakán. A leány kinézett 
az ablakon.

— Ott valahol becsapott a vil­
lám — mondta,

Piimsoll is i itekintett a sötét­
ségi- így álltak egy pár másod­
percig mellett, aztán a
lány hirte;nn szembefordult vele. 
A kezét nyújtotta, a hangja ami­
kor megszólalt sokkal hidegebb 
volt mint eddig.

— Mégegyszer bocsánatot ké­
rek óe köszönöm, hogy megmen­
tett a tolakodó lovagomtól. Most 
már mennem kell.

Piimsoll határozottan zavarban 
volt. Nem .tudta hirtelen, hogy 
mit mondjon.

— Szóra sem érdemes az egész 
— vágta ki végre magát.
S ,Egy pillanattal később a lány 

,nem állt mellette az • összekötőaj- 
ón átment a másik kocsiba. Kü­

Irta:
SZENES JENŐ

lönös kölnijének illata azonban 
ott terjengett még a távozása 
után is.

Amellett a kocsi mellett, ame­
lyikben Piimsoll utazott harmad- 
osztálvu kocsi volt. Ennek egyik 
fülkéjében a többi utasok mellett 
a sarokban egy különös alak ült- 
Alacsony .vékonytermetü volt a 
férfi, arca nagyon is japános. 
Nem törődött semmivel, nem iz­
gatta a többi utasok beszélgetése, 
ő csak ült magának összehuza- 
kodva, kezeit az ölében tartva.

(Folytatjuk).

{; Élénk szól. Kevesebb köd; Több 
helyen eső, a hegyeken haveseső, 
A hőmérséklet alig válto-ik.

ALFÖLD
A szerkesztésért és kiadósért feleli«

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
____________ laptniajdonos____________

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelői nyomdavezető Tóth Ferenc


